DE ON TAP KIEM TRA GIUA HOC K1 11 — TOAN 10
PE ON TAP KIEM TRA GIUA KY 11
Mo6n: TOAN 10 - KNTT&CS - PE SO 10

Thoi gian 1am bai: 90 phut, khdng tinh thoi gian phat dé

I. PHAN TRAC NGHIEM.

Cau 1: Tap xic dinh cia ham s y = M 2
X" —5X+6
A [-13)\{2}. B. [-12]. c. [-13]. D. (2;3).

Cau2: Cho dd thi hamsé y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau. Khing dinh nao sau diy sai?

A. Ham sb ddng bién trén khoang (—0;0). B. Ham sb nghich bién trén khoang (1;+).
C. Ham sé nghich bién trén khoang (—o0;0).  D. Ham s6 dong bién trén khoang (0;1).

’ x* —2x khi x>1 7 ‘ ’
Cau3: Chohamso y=15_oy .Piém nao sau day thudc do thi ham so6?
khi x <1
x—-1
A (4-1). B. (-2-3). C. (-13). D. (2,1).
2
Cau 4:  Tim tat ca cac gia tri thuc caa tham s6 m dé hamsé y = Wxéc dinh trén khoang (-1,0)
X—m
m>0 m=>0
A. : B. m<-1. C. . D. m>0.
m<-1 m<-1

Cau5: Hamsé y=-3x*+x—2 nghich bién trén khoang nao sau day?
A. (l;+oo]. B. (_w;_lj' C. (—l;+oo]. D. (—oo;lj.
6 6 6 6
A . , . N A 2 e X < r 1 g2 3 . 1 N2 R .
Cau 6: Xac dinh ham s6 y=ax“+bx+c 1 biet do thi cia no c6 dinh | 57 va cat truc hoanh tai

diém c6 hoanh d¢ bang 2.
A y=-XxX+3x+2. B.y=-x"-3x-2. C.y=x"-3x+2. D.y=-—x"+3x-2.
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Cau7:

Céau 8:

Céau 9:

Céu 10:

Céu 11:

Céu 12;

Cau 13:

Céau 14:

Céau 15;
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Trén mit phang toa do Oxy cho Parabol nhu hinh v&.
y

Hoi parabol c6 phuong trinh nao trong cac phuong trinh dudi day?
A y=x*+3x-1. B. y=x"-3x-1. C.y=—x*-3x-1. D. y=—x*+3x+1.

Bat phuong trinh —x* +2x+3>0 ¢6 tap nghiém 1a

A. (—0;-1)U(3;+0). B. (-13). C. [-13]. D. (-31).

Tim m dé phuong trinh —x* +2(m—-1)x+m-3=0 c6 hai nghiém phan biét

A. (-12) B. (—o0;—1)u(2;+0) C.[-12] D. (—o0;—1]U[2;+)

Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 dé tam thiee f (x) = x* +2(m—1)x+m?* —3m+4 khong am véi
moi gia tri cua x.

A m<3. B. m>3. C. m<-3. D. m<3.

Nghiém cua phuong trinh vx* = 7x+10 = x—4 thudc tap nao dudi day?

A. (4;5]. B. [5:6). C. (5;6). D. [5;6].

S gia tri nguyén cia tham s m dé phwong trinh x> —mx+3 =+/2x—1 c6 hai nghiém phan
biét la

A 4. B. 5. C. 1. D. V6 s6.

Puong thang d c6 mot vecto chi phuong 1a U = (2;-1). Trong cac vecto sau, vecto nao 1a mot
vecto phap tuyén cua d ?

A n =(-12). B. n,=(1-2). C. n,=(-36). D. n, =(3;6).

Puong thing d c6 mt vecto phap tuyén 2 n=(4;-2). Trong cic vecto sau, vecto nio la mot
vecto chi phuong cua d ?

A. U =(2-4). B. u, =(-2;4). C. u,=(L2). D. u, =(22).

C6 bao nhiéu cip dudng thang song song trong cac dudng thang sau?

1 . . 1. 4 N S . 2
(d1)2y=—ﬁx—2, (dz).y:—§x+3, (ds).y=§x+3, (d4).y:—7x—2

A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
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Céau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Céau 23:

Cau 24:
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Phuong trinh chinh tic ctia (E) c6 do dai truc 16n bing 8, truc nho bang 6 la:

2 2 2 2 2 2
X

PN A B. X, Y _q C.ox2+16y2=1. D. X ¥ _q,
64 36 9 ' 16 16 9

Phuong trinh chinh tic caa hypebol (H)c6 mot tiéu diém 1a (5;0) va d dai tryc thuc bang 81a

2 2 2 2 2 2 2 2
AX_Y 4 B X Y _ 1 c. XY 4 D X_Y _q1

16 9 16 9 16 9 9 16
Phuong trinh chinh tac ciia parabol (P) c6 tiéu diém Ia F(5;0)la:
A. y=20x. B. y=30x. C. y=15x. D. y=10x.
Hai duong thang d, :mx+y =m-5,d, :x+my =9 cat nhau khi va chi khi
A. m=-1. B. m=1. C. m=41. D.m=2.
Tinh géc tao boi giita hai dwong thang d, : 2x—y-10=0 va d, :x—3y+9=0.
A. 30°. B. 45° C. 60°. D. 135°.
Trong h¢ truc toa do Oxy, cho diém 1(1;1) va duong thang (d):3x+4y—2=0. Dusng tron

tam | va tiép xtc véi dudng thang (d) co phuong trinh

A (x-1)° +(y-1)° =5. B. (x-1)" +(y-1)° =25.
C. (x-1)"+(y-1)° =1. D. (x—1)2+(y—1)2=%.

Trong mit phang véi hé toa dd Oxy , cho duong tron (C): x° +y® —2x—4y+3=0. Viét phuong
trinh tiép tuyén d cua duong tron (C) biét tiép tuyén d6 song song voi duong thing
A:3X+4y+1=0.

A. 3x+4y+5J2-11=0; 3x+4y—5J2+11=0.

B. 3x+4y+5v2-11=0, 3x+4y—5J2-11=0.

C. 3x+4y+542-11=0, 3x+4y+5/2+11=0.

D. 3x+4y—5y2+11=0, 3x+4y—5v2-11=0.

Tim tat ca cac gia tri caa m dé ham s y =+/—2x+3m+2 +X2;14xéc dinh trén (—o0;-2).
X +2m —

A. me[—2;4]. B. me(—2;3]. C. me[—2;3]. D. me(—oo;—Z].
Biét ham s6 bac hai y =ax® +bx+c¢ c6 dd thi 1a mot duong Parabol di qua diém A(-1;0) vaco

dinh 1(1,2). Tinh a+b+c.

A. 3. B. 2. D.

N w
@)
N |-
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Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Céau 30:

Céau 31:

Céu 32:
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Cho ham s y =ax® +bx+c¢. C6 d6 thi nhu hinh v& dudi ddy. Hoi ménh dé nao dung?
Ay

A.a<0,b>0,c<0. B.a<0b<0c>0. C.a<0b<0,c<0. D.a>0b>0,c<0.
Cho parabol (P):y =x?+2x—-5 va duong thang d : y = 2mx+2-3m. Tim tat ca cac gia tri m

dé (P) cét d tai hai diém phan biét nam vé phia bén phai ctia truc tung.

A.1<m<g. B. m>1. C.m>£. D. m<1

Bét phuong trinh (m—1)x®—2(m-1)x+m+3>0 véi moi x e R khi va chi khi
A. me[1;+oo). B. me(2;+oo). C. me(1;+oo). D. me(—2;7).

C6 bao nhiéu sé nguyén m thudc doan [—10;10] dé bat phuong trinh x> —(m+2)x+3m-1<0
nghi¢ém dang véi moi X € [0; 2] ?

A. 14, B. 11. C.13. D.12.

Tinh téng cac nghiém ciia phuong trinh v/3x+7 —y/x+1=2?

A 4. B. 2. C. 1. D. -2.

Trong mat phang véi hé toa @ Oxy, cho hai dwong thang d,:3x-4y-3=0 va
d, :12x+5y —12 = 0. Phuong trinh dwong phan giac goc nhon tao bai hai dwdng thang d, va d,
la:

A. 3x+11y-3=0. B.11x-3y-11=0. C. 3x-11y-3=0. D. 11x+3y-11=0.
Cho ba duong thing: d,:2x-5y+3=0, d,:Xx—3y—7=0,A:4x+Yy—2022=0. Phwong trinh
duong thang d qua giao diém cua d, va d, vavudng goc véi A la:

A. x—4y+24=0. B. x+4y-24=0. C. x+4y+24=0. D. x—-4y-24=0.

2 2
Trong mat phang Oxy, cho elip (E): :—2+y? =1 c6 hai tiéu diém F,, F,, trong &6 F, c6 hoanh

d6 am. Mot diém M di dong trén (E). Goi S la tong khoang cach tr M dén hai tiéu diem va

P 14 gia tri nho nhat caa MF, . Gié tri cua tich S.P 1a
A. S.P=12. B. S.P=36. C.S.P=9. D.S.P=24.
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Cau 33: Trong mat phang véi hé toa do Oxy, cho hai diém A(L1), B(-2;4) va duong thang

A:mx—y+3=0. Tim tit ca cic gia tri cia tham s6 m dé A cach déu hai diém A, B.
m=1 m=-1 m=-1 m=2

A. . B. . C. . D. .
m=-2 m=2 m=1 m=-2

Cau 34: Trén mat phang toa & Oxy, cho cac diém A(3;0) va B(0;4). Duong tron ngi tiép tam gidc
OAB c¢6 phuong trinh Ia
A x> +y*=1. B. X*+Yy*—4x+4=0.

C. xX*+y*=2. D. (x—1)2+(y—1)2=1.

Cau 35: Trong mt phing toa dd Oxy , cho diém M (2;1) va duong tron (C):(x—1)" +(y—2)° = 4. Biét
dudng thang (d): ax+y+c=0 qua diém M va cit (C) tai hai diém phan bi¢t A;B sao cho do
dai AB ngan nhat. Khi d6 gia tri cia a—2b bang.

A. -2. B. 3. C. -3. D. 2.

Il. TU LUAN

Cau 36: Trong chudi hoat dong Vin hoa — Thé duc thé thao chao mimng ngay thanh 1ap Poan Thanh nién
Cong san H6 Chi Minh cia trudng, c6 2 hoc sinh An va Binh da tham gia thi dau bong chuyén
cuing cac ban. An dimg tai vi tri O thuc hién mot duong chuyén béng dai cho Binh dung tai vi
tri H, qua bong di chuyén theo mot duong parabol (hinh v& bén dudi). Qua bong rdi tay An & vi
tri A va tay Binh bat duoc qua bong & vi tri B, khi qua bong di chuyén tir An dén Binh thi di
qua diém C . Quy udc truc Ox 1a truc di qua hai diém O va H , truc Oy di qua hai diém O va
A nhu hinh v&. Biét ring OA=BH =1,7m; CK =3,4625m; OK =2,5m; OH =10 m. Hay

xé4c dinh khoang cach 16n nhat ctia qua bong so v6i mit dat khi An chuyén bong cho Binh.

A
“‘.
C. ,( Quy dao béng. ...
. T
3,4625m “._ B
'y 2*!
4 OH =10m ,
1, m |- J_ ..... ;W(if dét R
0] K H x

Cau 37: Trong mit phang Oxy, cho dudng tron (C) co6 phuong trinh x> +y? —4x+2y-15=0. Puong
thang d : x+by +c =0 di qua diém M (1, -3) cit (C) tai hai diéem A B. Biét dién tich tam gidc
IAB bang 8. Tinh gi tri 4b+8c.

Cau38: CO bao nhiéu gia tri nguyén duong cta tham s6 m dé phuong trinh
(Jx +2—+10— x)J3x +3-m =0 c6 dung 2 nghiém phan biét.

Cau 39: Trong mit phang véi hé truc toa dd Oxy, cho duong thang d di qua diém K (L4) va d tao véi
hai tia Ox, Oy mot tam giac c6 dién tich bang 8. Viét phuong trinh duong thang d .
---------- ) DY p—
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